
Lagerökning, UB > IB
Den 1 januari är varulagret [IB varulager] värderat till 500 000 kr. Under året 
köper företaget in nya varor för 1 200 000 kr. Den 31 december är företagets 
varulager [UB varulager] värderat till 700 000 kr.

Årets varuinköp  1 200 000 kr.
Årets lagerökning −  200 000 kr.
Årets varukostnad 1 =  1 000 000 kr.

eller

IB varulager  500 000 kr.
Årets varuinköp + 1 200 000 kr.
UB varulager − 700 000 kr.
Årets varukostnad 1 = 1 000 000 kr.

Kostnad för sålda varor [KSV]
Företagets varukostnad minskar när deras lager ökar.

4010 Varuinköp  1 200 000 kr.
4960 Förändring, lager −  200 000 kr.
 Varukostnad 1 =  1 000 000 kr.

1 Som du ser ger alla uträkningar samma svar.
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